

两位残运会冠军相约同所大学报到

从初中到高中都是同学还一起参加比赛，大学再续同窗情



周恒宇(左)、黄传鑫在新生报到现场。 记者 李楠楠 摄

记者 李楠楠 通讯员 梅婷

8月30日,滨州医学院新生开学报到。新生中有两位残运会冠军——周恒宇、黄传鑫,俩人从初中到高中一直都是同学,如今又来到同一所大学,再续同窗情。

据了解,周恒宇、黄传鑫来自重庆,今年都被滨医特殊教育学院中医学(针灸推拿方向)专业录取。两人自初一开始便是同班同学。初中、高中阶段,他们一起参加各种体育项目的赛事,赢得了许多残疾人团体比赛的冠军。周恒宇曾荣获2019年全国残运会跳绳团体花样冠军,2021年全国残疾人运动会跳

绳项目双人花样冠军,2021年重庆市第六届残疾人运动会100米、200米和跳远冠军;黄传鑫曾荣获2019年全国残运会跳绳团体花样冠军、2021年全国残疾人运动会跳绳项目双人花样冠军。

“我的眼睛只有光感,其他都看不清。”周恒宇说,“黄传鑫的视力比我好一些。”“我看东西模糊,需要靠得很近才行,但看路没有问题。”黄传鑫说,“这两天在学校,出来都是我领着他。”

源于学长学姐的推荐,周恒宇、黄传鑫心向烟台,相约滨医。“当我们知道被滨医录取后,非常开心和激动,感觉我们高中三年没

有白费,考上了心仪的大学。”入学后,俩人便迫不及待地逛遍了学校的河东校区——崭新的宿舍高楼、良好的教学环境、先进的基础设施以及温情满满的食堂……黄传鑫说:“未来大学的生活,我要刻苦学习,学有所成,并好好地充实自己,让自己多长长见识,也希望有更多的好朋友一起成长。大二的目标就是能获得奖学金,如果有机会并且我有能力的话,我愿意代表我的班级参加比赛。”

周恒宇说,他们都希望通过自己的大学生活塑造一个更加成熟稳重、更加自信的自己,大学毕业之时能学业有成。

相隔一整年,弟弟变师哥

双胞胎弟兄先后考入滨医同一专业

记者 李楠楠 通讯员 范庭瑞

同患视力障碍 求学一波三折

与以往一起考入大学的双胞胎不同,弟弟汪普武在去年就已经成功地考入了滨州医学院,现在是一名滨医的大二学生;而哥哥汪普文则是在今年的8月份收到了滨州医学院的录取通知书,正式成为一名滨医的大一新生。

追求梦想的道路总是布满荆棘,而他们因为患有视力障碍,这条路走得比别人更辛苦。

据介绍,汪普文在初二时因视力障碍辍学,因此没能拿到中文凭。汪普武是在初三才出现了视力下降的问题,当时的他选择完成中考,最后因分数较低进入职高就读。从职高毕业后,他无意中知道了安庆特殊教育学校,了解到可以通过单招的方式进入大学,后来兄弟俩就一起进入安庆特殊教育学校学习。因为汪普武有职高的毕业证明,所以比汪普文提早一年获得了参加考试的资格。

“起初因为视力障碍,我们都以为无法再进入大学学习了,看到别人家的孩子一个个都上了大学,我们的心里也很羡慕。”汪普武说。大学梦的种子很早便在他们的心里生了根,在得知有

机会进入大学学习时,这颗种子也终于破土发芽。回忆以前在特殊教育学校学习的日子,汪普文说:“刚开始学起来真的很吃力,但是每天这么坚持下来,后来也慢慢地跟上了学习的节奏,成绩也慢慢上去了。”辍学后再次进入学校学习的汪普文非常清楚,自己想重新学习,参加考试,就必须付出比别人多几十倍甚至是几百倍的努力,“只要能上大学完成自己长久以来的梦想,这条路长一点,自己走得慢一点都没有关系,再难也要咬着牙坚持下去。”

机会进入大学学习时,这颗种子也终于破土发芽。

回忆以前在特殊教育学校学习的日子,汪普文说:“刚开始学起来真的很吃力,但是每天这么坚持下来,后来也慢慢地跟上了学习的节奏,成绩也慢慢上去了。”辍学后再次进入学校学习的汪普文非常清楚,自己想重新学习,参加考试,就必须付出比别人多几十倍甚至是几百倍的努力,“只要能上大学完成自己长久以来的梦想,这条路长一点,自己走得慢一点都没有关系,再难也要咬着牙坚持下去。”

学好每一门课 奔向下一个梦想

当被问到为什么会选择来到滨医,汪普文说:“首先是因为我的梦想是成为一名医生,我觉得医生是一个非常受人尊敬的职业,可以得到更多人和社会的

认可;其次,我认为滨医的医学实力雄厚,可以帮助我实现自己的梦想;还有就是我没有见过海,所以非常期待能到烟台看看大海的样子。”

提到大学生活,在滨医已经学习和生活了一年的汪普武直言:“滨医给了我很多惊喜,我很喜欢我们的学校。”在校时他参加了很多有意思的社团活动,让他印象深刻的是学校的各种音乐节,“在这里我感受到了大学生活的丰富多彩,越发觉得自己一路走来所付出的汗水和努力都是值得的。”他还表示,在这里遇到了一群和自己志趣相投的朋友,虽然有视力障碍,但是大家都在尽自己最大的努力完成梦想,实现个人价值。

谈到对未来的规划,他们都拥有着清晰的目标。汪普文坚定地告诉记者:“小目标就是到了学校之后先把课程熟悉一下,踏踏实实地把各个科目学好。如果可以的话我还希望能选择第二专业进行学习,因为我对心理学也非常感兴趣。”汪普武很认同哥哥的想法,他也希望能在大学里把每一门课学好,把基础打牢,为以后的考研做好充分准备。



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

编辑:武俊 组版:刘燕



双胞胎兄弟汪普文(左)、汪普武。 滨州医学院供图

秋季防火消防知识指南



高温“余热未尽”,初秋“渐入佳境”。在夏秋交替之际,天气干燥,是火灾事故的高发期。

一、时刻预防电气火灾

家庭在使用电加热器具时,如使用方法不当或器具本身存在质量问题,也容易引起火灾。格外注意,电气线路和设备不能超负荷运转,以免发生火灾。

二、谨防生活用火不当

家庭日常做饭、照明等用火次数较多,空调等设施的使用频率较高,稍有不慎极易引发火灾。个别居民吸烟时不注意消防安全,吸烟后未确保烟头熄灭就扔进垃圾篓内,一旦人员离开,极易发生火灾。

三、加强农村柴草清理

做好落实场院防火措施,防止火灾发生,场院内不乱拉乱接电线,对收粮和打稻机械设备进行检查、保养,收割入场的粮食要远离火源和电源,不在场院内吸烟,并备足灭火工具和水源。

四、生产时预防静电危害

秋季干燥,设备设施易产生静电引发火灾、爆炸事故,因此,企业要做好设施设备接地线路的检测和监控工作。企业可以采取接地、增湿、加入抗静电剂或运用感应静电消除器等方法消除静电。

五、警惕建筑施工事故

从事电器设备安装和切割作业时,要有操作证和动火证并配备看火人员和灭火器具。动火前要清除周围的易燃、可燃物,必要时采取隔离等措施,作业后必须确认无火源隐患方可离去。(来源:中国应急信息网)

蒙阴县自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

(蒙自然资规让告字〔2022〕7号)

经蒙阴县人民政府批准,蒙阴县自然资源和规划局决定挂牌出让1宗国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积(㎡)	土地用途	出让年限(年)	土地使用条件	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
蒙阴[2022]-10	蒙阴街道双创园,银河路以东,华驰纺织南侧	14247	工业	40	1.规划条件:容积率:不小于0.9;建筑密度:不小于40%;绿地率不得超过15%。 2.其它指标要求:固定资产投资强度≥180万元/亩;亩均税收≥15万元/亩;单位能耗增加值≥6.7万元/吨标煤;单位排放增加值≥9391万元/吨。	471	471

二、申请人范围

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律法规政策等另有规定及列入临沂市土地市场诚信体系黑名单的外,可单独申请,也可联合申请。

三、申请与登记

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易,申请人须办理电子签名认证证书后,登录临沂市公共资源交易系统,在提交竞买申请截止时间之前交纳竞买保证金,按宗地下载出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书并冻结竞买保证金。

出让文件规定申请人须提交其他材料的,申请人应同时上传该资料的电子图片,提交人工审核,网上交易不接受除网上竞买申请以外其他方式的申请。

申请人提交竞买申请并冻结竞买保证金的时间为2022年8月31日上午8时至2022年9月27日下午5时,逾期不予受理。

理。申请人竞得土地后拟成立新公司进行开发建设的,在申请书中必须予以说明并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

本次挂牌出让的详细资料 and 具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2022年9月1日至2022年9月27日到临沂市公共资源网上交易系统或蒙阴县自然资源和规划局获取挂牌出让文件。

四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统网站网上报价方式,按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2022年9月20日上午8时至2022年9月30日上午10时。挂牌时间截止时,交易系统将询问竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,无需缴纳差价保证金,询问期结束后直接进入网上限时竞价,如遇特殊情况会在临沂市公共资源交易系统发布公告择期进行人工现场竞价,通过竞价确定竞得人。

五、缴款到账有关事项

竞买人缴款到账以网上交易系统反馈到银行系统的报文信息为准。因网络延迟或网络不通,交易系统不能向银行系统反馈缴款到账信息的,属于单边账,视为缴款不成功。缴款不成功的,银行将做退款处理,竞买人在缴款后应及时登录交易系统核对到账信息。竞买人应当避免在截止期限前的最后24小时缴款,如出现缴款异常情况,请竞买人与临沂市公共资源交易中心及有关银行联系。

六、资格审查

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实行竞买资格后置审查制度,竞得人应在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内,持下列材料到蒙阴县自然资源和规划局进行资格审查,办理《成交通知书》:

1.竞买申请书(自行登录系统下载打印并加盖公章);

2.竞买资格确认书(自行登录系统下载打印并加盖公章);

3.成交通知书(自行登录系统下载打印并加盖公章);

4.营业执照副本及复印件;

5.出价记录;

6.法定代表人身份证明书;

7.授权委托书;

8.法定代表人(或代理人)身份证及复印件;

9.法人公章;

10.出让文件规定的其他材料。

七、注意事项

(一)申请人请在网页提示下使用网上交易系统,并慎重上传需提交的资料。如上传虚假或与竞买申请无关的资料扰乱网上交易活动的,申请人将被列入临沂市土地市场诚信体系黑名单。

(二)竞得人在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内按照资格审查的要求提供有关材料。土地竞得

人不按上述要求提供材料或提交虚假材料的,资格审核通过后应签订《成交通知书》而不签订的,撤销竞买资格,没收50%的竞买保证金(最高不超过起始价的20%),竞得结果无效,该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。

(三)参加限时竞价的竞买人需使用自备电脑登录交易系统参加限时竞价。为保证网上限时竞价的顺利进行,请按照《土地竞买人操作手册》要求设置网络环境。《操作手册》在临沂市公共资源交易系统“办事指南”专栏,请认真阅读。

八、本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,出让公告将发布变更公告,届时以变更公告为准。

九、出让宗地现场踏勘时间
申请人自行踏勘现场,出让公告可提供协助。

十、需要公告的其他事项:

1.临沂市公共资源交易中心网址:

http://ggzyjy.linyi.gov.cn。

2.蒙阴县自然资源和规划局地址:

蒙阴县城蒙山路198号,联系电话:0539-4836257。

3.临沂市公共资源交易系统技术支持

电话:0539-8770063。

蒙阴县自然资源和规划局

2022年8月31日